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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. "
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uestion Z @ (9 points)
ANNEXFE 2:
TABLEFAU DU CALCUL DU PRIX D’ACCEPTABILITE

« prix trop % cumulé . % cumulé % clients
. i - . . | «prix trop bas » L e
Prix en euro élevé » en % | croissant « Prix en % relatif décroissant potentiellement
relatif trop élevé » ° «prix trop bas » | consommateur
45 0 0 50 100 0
50 1,4 1,4 25,2 50 ' 48,6
55 4,6 6 12,2 248 69,2
60 9,8 15,8 8,6 i2,6 71,6
65 28,6 44.4 4 4 51,6
70 35,60 &0 0 0 20
75 16 96 0 0 4
&0 4 100 0 0 0

Commentaires : (4 points)

Critéres de corrections pour le tableau de calcul du prix d’acceptabilité

Capacités attendues Critéres retenus Points
Etre capable de calculer un % relatif 12/16 Réponses bonnes 2
(2°7° et 4°° colonne) 8/16 Réponses bonnes 1
8 < Réponses bonnes g
Etre capable de calculer un % cumulé croissant. Aucune erreur de raisonnement permise I
Etre capable de calculer un % cumulé décroissant Aucune erreur de raisonnement permise I
Etre capable de calculer Ie % de clients potentiels Aucune erreur de raisonnement permise z

Rester logique, ne sanctionner qu’une fois une erreur rencontrée

2.2 : Le prix psychologique est de 60 €, car 71,6 % le 1a population étudiée est préte 2 acheter & ce prix.
{2 poinis)

2.3 : 81 71,6 % de la population est préte & acheter, seul 12,6 % de la population n’achétera pas ce qui
représente un faible niveau de non consommateur. De plus I’échantillon est t-il représentatif de la zone de
chalandise ? (2 points)

3

Ouestion 3 : 5 points

3.1 Le choix va se porter sur la S.A.R.L : (Z points)
= Nombre d’associés 2 minimum, 50 maximum.
Responsabilité des associés : limitée aux apports.
= (apital minimum 7500 €

Justification (3 points)
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Ouestion 5 : 8 points

ANNEXE 4 :
COMPTE DE RESULTAT PREVISIONNEL

MONTANTS
Chiffre d’affaires annuel 31260 (7 py
- cofit variable 7200 (1 pt)
= MARGE SUR COUT
VARIABLE 2400071 py
- colt fixe 11204 (1 pv)
=RESULTAT 12 796 (1 pt)

Rester logique, ne sanctionner qu’une fois une erreur rencontrée

Seuil de rentabilité = 31200x11 204 =14 565,2 (I peing)
24 000

5.2 Calcul du point mort et commentaires (2 points)
SR/CA x 360 =14 565,2/31200 x 360 =168 jours

L’institut commence a faire des bénéfices apres 168 jours. Dans la mesure ol ce nouveau soin nécessite
un investissement relativement important, cela semble trés correct et par conséquent acceptable.

Question 6 : 2,5 points

(0,5 point par colonne)

ANNEXE 5 :
REPARTITION DES HEURES DE TRAVAIL

) Heures Heures Heures
Semaine hTe ﬁi:s nf:;;ei:s supplémentaires 2 supplémentaires i supplémentaires a
18% 25% 56%

1 40 35 4 i ¢

2 37 35 2 9 ¢

3 35 35 0 8 9

4 45 35 4 4 2

5 i5 35 0 ¢ 0
TOTAL | 172 10 5 2

Rester logique, ne sanctionner qu’une fois une erreur rencontrée
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